

第十九届亚洲运动会在杭州隆重开幕

(上接第一版)

场地中呈现出大好河山的壮阔景象,一条红绸铺展开来,伴着《我爱你中国》的深情旋律,8名仪仗兵迈着坚定的步伐,护卫着中华人民共和国国旗走进会场。全场起立,高唱中华人民共和国国歌。五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。

20时09分,运动员入场式开始。踏着轻快的乐曲《我们的亚细亚》,来自45个国家和地区的体育代表团相继入场,受到全场观众的热情欢迎。《歌唱祖国》的激昂旋律响起,东道主中国代表团最后入场,习近平起身挥手致意,全场一片欢腾,掌声欢呼声此起彼伏。中国代表团共1329人,其中参赛运动员886人,将参加本届亚运会38个大项、407个小项的角逐。

杭州亚运会组委会主席、浙江省省长王浩在致辞中代表组委会和6500万浙江人民向来自亚洲各个国家和地区的运动健儿表示最热烈的欢迎,祝愿他们创造佳

绩,成就梦想、增进友谊、收获幸福,让美妙的杭州亚运之旅终生难忘。

杭州亚运会组委会主席、中国奥委会主席高志丹致辞时表示,在习近平主席和中国政府的亲切关怀与坚强领导下,一届精彩纷呈的亚运盛会即将拉开帷幕。让我们弘扬奥林匹克精神,奋力创造亚洲体育新纪录,合力创造亚洲命运共同体崭新画卷。

亚奥理事会代理主席辛格在致辞中,向中国政府、中国奥委会、浙江省政府、杭州市政府、亚组委和杭州市民以及所有参与筹备工作的人员致以最诚挚的敬意,称赞杭州亚运会筹办工作精彩绝伦,相信参与杭州亚运会的每一个人,都会收获一段终生难忘的美好记忆。

21时16分,开幕式迎来激动人心的一刻。国家主席习近平宣布:杭州第十九届亚洲运动会开幕!顿时,全场沸腾,“数字焰火”绚烂绽放,全场掌声欢呼声经久不息。

8名我国优秀运动员、教练员代表手执亚奥理事会会旗入场。伴着亚奥理事会会歌,亚奥理事会会旗徐徐升起,同五星红旗一道高高飘扬。

运动员郑思维和孙颖莎、裁判员杨中民和高佳琦分别代表全体参赛运动员和裁判员宣誓。

灯光渐暗,大屏幕上,名为《相约杭州》的短片吸引了全场目光:杭州亚运会会徽穿越时光,在不同年代人们之间传递,向世界发出热情邀约。

文艺表演《潮起亚细亚》拉开帷幕,表演分为上中下三部分。上篇《国风雅韵》中,国风少年以地为画,踏墨而舞,宋韵女子亭亭玉立、翩然灵动,游船往来、灯影点点,全景立体影像构筑的拱宸桥跃然于大运河之上,展现钱塘繁华和江南风韵的隽永景象。中篇《钱塘潮涌》中,飞旋于空中的演员与潮共舞,“弄潮儿”乘着风帆汇入潮流,吉祥物“江南忆”破水而出、腾跃跳动,激发起活力澎湃的运动浪潮。下篇《携手同行》中,“白鹭精灵”遨游星海之中,随着悠扬的歌声和清丽的越剧唱腔,数百名大学生手持发光金桂点亮绵延悠长的“金桂之江”,亚洲各个国家和地区的地标性建筑共同呈现,构成各美其美、美美与共的亚洲画卷。精彩纷呈的表演,深深打动了现场观众。

21时53分,主火炬点燃仪式开始。采集自良渚古城遗址的亚运圣火,自9月8日起在浙江各地传递,最终抵达杭州奥体中心体育场。

体育场内,叶诗文、樊振东、徐梦桃、石智勇、李玲蔚、汪顺等6名火炬手接力奔跑,赢得全场热烈掌声。与此同时,现场大屏幕上,由超过1亿人参与数字火炬传递而汇聚成的“数字火炬手”,高擎火炬奔赴而来。“钱江潮涌”主火炬塔缓缓打开。万众瞩目中,最后一棒火炬手汪顺与“数字火炬手”一道点燃“钱江潮涌”主火炬塔,亚运圣火熊熊燃烧。

省农机、农药行业事故隐患排查整治行动调研指导工作组到我市调研

本报讯(记者 李及肃)为深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示精神、全面贯彻省委重大事故隐患排查整治工作的有关部署、推动落实农业系统重大安全风险防控措施,9月19日,省农业农村厅农机、农药行业事故隐患排查整治行动调研指导工作组到我市调研。

调研组先后深入东丰县、东辽县、龙山区3家农机专业合作社、4家农药销售经营门店,现场检查农机专业合作社安全生产责任落实情况、农机安全生产存在问题情况、风险隐患排查治理情况、有无反光贴情况、农机驾驶员考试和安全技术检验情况、拖拉机和收割机登记情况;农药销售经营门店安全生产责任落实情况、安全管理制度落实情况、设备设施安全管理情况、仓储场所通风情况、货物堆积情况等。

调研期间,调研组现场查阅资料并听取汇报,督促事故隐患排查整治工作落到实处,有效防范农业生产事故发生。

以高质量理论学习推动主题教育走深走实

(上接第一版)充分认识到习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国的马克思主义、二十一世纪的马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,是党和人民实践经验和集体智慧的结晶,是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分,是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是贯彻党的二十大精神的重要举措,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重

要讲话和重要指示批示精神,贯彻落实党中央开展主题教育《意见》、中央主题教育领导小组《指导意见》和省委主题教育领导小组第二批《实施方案》部署,全面领会习近平新时代中国特色社会主义思想的精髓要义、实践要求。要坚持干什么就重点学什么,结合工作实际和职责任务,牢牢把握深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线和根本任务,充分借鉴运用第一批主题教育成功经验,坚持学思用贯通、知信行统一。要坚持缺什么就重

点补什么,强化问题导向、实践导向、需求导向,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章建制重点措施有机融合、一体推进,梳理推动辽源高质量发展中的痛点堵点难点、群众反映强烈的急难愁盼问题,增强学习的针对性,努力提高学习实效。

聚焦“怎么学”,锲而不舍在学思用贯通、知信行统一上持续用力。学之愈深,知之愈明,行之愈笃。要深化理论武装,聚力凝心铸魂,精心组织学习研讨,认真讲好专题党课,持续强化个人自学。要在领悟理解上下功夫,不断把学

我市举办第十四届“中国统计开放日”系列活动

本报讯(记者 宋建立)9月22日,我市在东方广场举办主题为“经济大普查、数说新时代”第十四届“中国统计开放日”系列活动。

活动由市统计局主办,龙山区第五次全国经济普查领导小组、市统计局龙山区分局承办,采用节目演出、现场展板+宣传册+宣传品相结合的方式,宣传五经普查重大意义、普查内容、普查方式、普查特点等,展现经济普查服务国家发展的重要作用,提高社会公众对五经普查的知晓度、支持度和配合度。

经济普查是一项重大的国情国力调查,涉及范围广、参与部门多、技术要求高、工作难度大。为更好开展第五次全国经济普查,按照拓展宣传思路、创新宣传手段的要求,我市统计系统采取多种形式,开展广泛的宣传动员,真正做到电视有影有声、报纸有文有图、网络有言有字、户外有形有势,为第五次经济普查各阶段工作顺利开展营造良好的舆论环境。下一步,统计局将按照“全国统

东丰县猴石镇果香四溢迎丰收

本报讯(记者 刘鹰)“目前园区苹果已进入成熟期。由于苹果口感好、品质佳,刚刚成熟就有大批客商前来购买。”猴石镇高隆村村边磊岩一边忙着采摘小苹果,一边忙着销售,脸上洋溢着丰收的喜悦。

这边果农忙采摘,那边果品忙分销。在东丰县猴石

镇高隆村水果分拣厂内,村民们正忙着给苹果分拣装箱、搬运装车。据了解,猴石镇盛产金红、秋乐、鸡心等小苹果,由于种植的苹果色泽鲜艳、酸甜适口,备受客商和消费者的喜爱。每到苹果成熟季节,都有大量省内外客商到猴石镇收购苹果,实现了“果农不出村、苹果销全

东辽县举办第六届农民丰收节



农民丰收节开镰仪式开始后,收割机启动、村民拿着镰刀进行收割,朝阳村进入了水稻收获的季节。
本报记者 魏利军 摄

本报讯(记者 付晓娇)春种一粒粟,秋收万颗子。在这秋高气爽、硕果累累的秋分时节,9月23日,东辽县朝阳村到处呈现出一片丰收的景象。这里是由东辽县农业农村局主办的东辽县第六届农民丰收节开镰仪式的活动现场。

活动现场,由300人组成的农民秧歌队进行了秧歌表演;东辽县农业农村局的工作人员向前来参加丰收节的农民朋友发放普法宣传册,并针对农机安全、秸秆安全、农药废弃物回收等热点问题现场进行了解答;县商务局还为农民朋友们发放了餐饮消费券;特色农产品展销吸引了众多农民朋友前来参观。现场热闹非凡,氛围浓厚。

市农业农村局开展送法宣传活动

本报讯(记者 李及肃)为喜迎第六个中国农民丰收节,9月21日,市农业农村局以“庆丰收、促和美、共绘乡村振兴美好愿景”为主题,深入东辽县泉太镇开展“送法律、送技术、送温暖”宣传活动。

活动现场,通过悬挂横幅、发放宣传资料、答疑解惑等多种方式,向广大农民群众宣传解读《民法典》《动物防疫法》《辽源市炸蚕条例》等法律法规规章,发放肉牛养殖典型模式手册、如何防范非法集资宣传册、全省动物检疫监管提升年活动宣传海报、农药包装废弃物回收处理倡议书、2023年设施园艺产业发展政策、农产品质量安全告知书、禁用限用农药宣

东辽县召开2023年度退役士兵欢迎仪式暨适应性培训会

本报讯(记者 李及肃)9月18日,东辽县召开2023年度退役士兵欢迎仪式暨适应性培训会。

会议宣布了2023年度适应性教育培训课程安排。2023年度退役士兵代表作了表态发言;与会领导为2023年度自主就业退役士兵代表发放《退役军人保障法读本》;东辽县职业高级中学负责人对培训工作进行部署。

会议指出,退役士兵经历了部队多年的培养锻炼,如今退役到地方,面对人生抉择的关键时刻,如何实现华丽转身、平稳过渡、转变观念显得尤为重要。县退役军人事务局举办培训班,目的就是引导大家以更高层次、更具理性的精神追求,以开明谦和、大气包容的广阔胸襟,以主动融入、转换角色的乐观心态,积极投身到社会经济建设中。

会议要求,退役士兵要迅速转变角色,找准个人定位,适应地方环境;要摆正心态,积极适应、有所作为;要有二次创业的信心和决心,爱岗敬业、脚踏实地、多做工作、多挑重担,争取早日打开工作局面、踏上事业新征程;要注重能力提升,热爱工作

岗位,助力服务社会;要在培训中强化理论武装、在学习中静心总结思考、在交流中增进彼此友谊,用部队的好作风带动培训的好班风,共同凝聚起深厚的战友情、同学情;要弘扬优良作风,铭记特殊身份,积极传播正能量;要加强自我约束,要保证课堂纪律,专心聆听老师授课,营造浓厚的学习氛围。希望大家能够充分利用好这次培训机会,以踏实认真的态度学习知识、以求真务实的态度增长才干、以虚心诚恳的态度广交朋友,圆满完成各项培训任务。

龙山区“四个一”推进戏曲进校园 传承优秀传统文化

近年来,龙山区坚持引导青少年学生弘扬中华优秀传统文化、增强文化自信,引领学生树立正确的审美观念、陶冶高尚的道德情操、培育深厚的民族情感,促进学生全面发展。此次“戏曲进校园”活动,创新采用“四个一”形式,即“送一台表演”“办一场展览”“开一堂讲座”“绘一张脸谱”,让优秀传统文化

润养学生纯真的心灵、体验戏曲文化的独特魅力、提升学生艺术审美和激发对传统艺术的热爱的态度,引导学生体会戏曲艺术的深厚文化内涵。

此次“戏曲进校园”系列活动的开展,使龙山学子在耳濡目染中得到熏陶、在潜移默化中感受到戏曲文化的博大精深,增强了民族自豪感和文化自信。

国家税务总局辽源市西安区税务局税务文书送达公告

辽源市和谐房地产开发有限责任公司(纳税人识别号:912204007742313398):

你公司未按规定缴纳税款,税务机关催缴仍未缴纳。经批准,决定对你公司价值相当于欠缴税款的财产进行扣押。由于你公司注册经营地址无人经营,因此无法与你公司取得联系,无法采取直接送达、邮寄送达等方式送达《国家税务总局辽源市西安区税务局税收强制执行决定书》。

根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第106条规定,现将《国家税务总局辽源市西安区税务局税收强制执行决定书》(拍卖、变卖适用)》(辽西税强拍[2023]2号)公告送达,自公告之日起满30日即视为送达。

特此公告
国家税务总局辽源市西安区税务局
2023年9月22日